

境外奢侈品店被曝騙華客

買6個包4個假 遊客失近200萬

香港文匯報訊 (記者 孔愛瓊 上海報道) 有消費者近日向媒體爆料,稱自己在歐洲某奢侈品店內買到6個名牌包,單價45萬元人民幣以上,經驗證4個是假貨,損失近200萬元。而據可靠消息源對本報透露,諸多境外奢侈品店內均有假貨庫存,並且售賣假貨還非店員個人行為。他們對中國人的印象是「有錢、愛虛榮,但很不專業」,將店裡大部分的假貨堂而皇之地賣給中國人。

最近剛從德國旅遊回來的尚小姐向記者訴苦,她在慕尼黑一家某大型奢侈品專賣店裡花費10,000多元人民幣買了個經典款的包,回國後朋友紛紛評價此包「做工非常粗糙」,「怎麼不像是真的」。「大家都說這個包有問題,車線、拉鍊都很粗枝大葉」,尚小姐說,後來她又對比過朋友同款式的包,越看越覺得自己的包不對勁,只是苦於無處驗證,且是在德國購買,想退貨又不太可能再飛一次慕尼黑,「原本只是覺得在國外買包便宜,誰知道居然有水貨」。

有從業員聲稱 上海香港均有

記者轉轉聯繫到一位奢侈品從業人員,想證實專賣店售假消息的真實性。上述人員不願透露其所在的品牌,並強調記者的問題非常敏感。隨後他表示,奢侈品專賣店售假行為由來已久,很多店都是代理商通過多種渠道,進到一些以假亂真的假貨。「消費者就算買到了可疑的奢侈品也難以取證,無法維權」,他說,「這種情況不止在中國存在,國外和香港等地區也十分普遍,可謂奢侈品業內一個心照不宣的秘密。」

這位不願具名的業內人士同時透露,他在全球各地的奢侈品店內,均發現過用假貨冒充真品的行為,尤以南歐地

區為多。他並稱,曾去過上海南京西路某著名的商場,發現那裡也有些假貨。

數據統計,近些年國人出境購買奢侈品量劇增。2012年,中國人買走了全球四分之一的奢侈品,且60%以上是在境外市場成交。「境外奢侈品商對中國人的印象就是,有錢、愛虛榮,但很不專業」,上述人士表示,那些在商海裡沉浮多年的老手,早已摸透中國人的心態,會將他們店裡大部分的假貨,堂而皇之地賣給中國人,「在商言商,有時候不要迷信外國商人會比中國商人誠實多少」。

離櫃卸責調包 消費者維權難

另一位某奢侈品代理商也對本報表示,奢侈品專賣店售假源頭雖在代理商,但很多品牌商在知曉的情況下,也都是睜一隻眼閉一隻眼。但這位代理商也是據理力爭,並稱這些並不是真正的「假貨」,「它的原材料包括配件都是同一個源頭流出來,只需找工廠加工一下即可,同樣的皮,同樣的五金件,甚至做工也相差不多,你能說它有多假嗎?」

談及消費者可能會維權,這位代理商很有「經驗」,「除非你在現場就能很肯定是假貨,離櫃後如果再找回來,他們(店內人員)也可以說你自己調包了。」



業內人士透露,全球各地的奢侈品店內,均發現過用假貨冒充真品的行為,且大多數是賣給中國人。資料圖片

央視秋晚慳錢 減邀港台明星

香港文匯報訊 據中新社報道,2013年央視中秋晚會將於19日在粵東客家地區梅州市舉行。晚會總導演周曉嵐介紹,雖然今年晚會的開支大幅縮減,但並不會影響晚會的精彩程度。

首次取消煙火表演

周曉嵐表示,為節省經費,今年央視中秋晚會首次取消

了煙花燃放環節。同時把演出場景從室外搬進了文體中心,節省了化妝間、休息室、觀眾席等基礎設施搭建的費用。在舞美和燈光方面也做了大幅度削減,歷年「秋晚」的演員服裝都是根據節目設置而特地設計,但今年沒有製作一套新服裝,全從中央電視台服裝庫挑選,或者用往年「秋晚」和其他晚會用過的服裝。此外,晚會還大幅削減港台歌手的數量。

西南7省聯手 處置境外違法

香港文匯報訊 (記者 羅斯 昆明報道) 中國·泛西南警務合作第四屆聯席會議昨日在昆明舉行,雲南、四川、重慶、貴州、西藏、青海、廣西7省(市、區)警方共商警務合作,簽訂了中國公民在境外周邊賭場被扣押及違法犯罪處置等六項合作機制。

記者從雲南省公安廳新聞辦獲悉,7省警方達成了六項合作機制:公民在境外周邊賭場被扣押及違法犯罪處置、地震地質災害事故消防應急救援、防範處置越老緬「三非」人員(非法入境、非法居留、非法就業)活動、涉毒重點人群聯合整治、聯合打擊整治涉煙違法犯罪、省際間道路交通事故肇事逃逸案件偵辦及惡劣天氣交通管制合作機制。



泛西南警務合作第四屆聯席會議昨日在昆明舉行。網上圖片



匯聚全球資本 引領投資風向

2013.9.8-11
中國·廈門

第十七屆中國國際投資貿易洽談會

展覽展示·資本對接·權威發布·高端交流

權威論壇 引領世界資本走向
「2013國際投資論壇」 聚焦「全球價值鏈發展與創新發展」,圍繞「引進來」、「走出去」等熱點議題舉辦數十場高層論壇,發布「2013世界投資報告」等權威信息發布

千億引資 展示全球合作商機
10萬平方米展覽面積,境外超過50個國家/地區和中國各省市、自治區傾力參展,力推旅遊、地產、金融、葡萄酒、新興產業等主題專業展

高層對接 助力資本項目高效融合
匯集50,000名境內外參會客商,30,000多個投資項目,1,000多個投資商機,上萬項次的項目對接及精品路演,為參會企業投資融資雙方創造無窮商機

萬商雲集,共襄盛舉。誠摯歡迎世界各國(地區)前來洽談合作,共創商機!

品牌合作: +86-592-2669853 電話: +86-592-2669828 傳真: +86-592-2669830
E-mail: cifit@chinafair.org.cn

戰略合作夥伴

www.chinafair.org.cn

陝西「錶哥」判囚14年



法庭判處楊達才有期徒刑14年、並處罰金5萬元。中新社

香港文匯報訊 (記者 張仕珍 西安報道) 西安市中級人民法院昨日上午依法對原陝西省安監局長楊達才受賄及巨額財產來源不明一案做出一審判決,被告人楊達才因受賄罪和巨額財產來源不明罪,被處罪並判處有期徒刑14年,並處罰金5萬元。其受賄款和巨額財產來源不明款共計529萬元,依法沒

收上繳國庫。

去年8月26日,陝西省包茂高速安塞段發生特大交通事故,導致36人遇難。一張新聞圖片拍攝到楊達才面帶微笑出現在事故現場,受到公眾質疑和抨擊。隨後這位「微笑局長」在不同場合佩戴多塊名錶的圖片在互聯網上被廣泛轉載,被網友稱為「錶哥」。

楊達才當庭面無表情,未表示是否上訴。然而,對於「錶哥」14年並5萬罰金的量刑,許多網友並不滿意。有網友評論指,「錶哥」的一隻錶都不止5萬,5萬元的罰款太少。亦有網友調侃,千金買一笑弱爆了,「錶哥」的這個笑才是最貴的。

陝西省社科院廉政建設研究中心常務副主任郭興全接受媒體採訪時表示,楊達才案件歷經了網絡曝光線索、紀檢監察部門跟進調查、司法機關追責三大環節,這也是當前中國網絡反腐事件的典型流程,但網絡監督只能起到提供線索和保持壓力的作用,還是要跟制度對接,靠紀檢和司法的力量產生最大的合力。

原鐵道部高官蘇順虎認受賄

香港文匯報訊 據《新報》報道,原鐵道部運輸局副局長兼營運部主任蘇順虎涉嫌受賄案前日在北京市二中院開審。蘇順虎表示認罪,其辯護律師則認為檢方指控數額過高。至於最終將面臨何種判決結果,蘇順虎表示「服從判決,不上訴」,此案未當庭宣判。

檢方指控,2003年至2011年間,蘇順虎利用擔任鐵道部運輸局營運部貨運營銷計劃處處長、營運部副主任、副局長兼營運部主任的職務便利,為山西曲沃縣閃光焦化有限責任公司、江西省物資貿易有限責任公司、北京鐵潤商貿有限責任公司等三家單位謀取利益,為此

收受上述單位的負責人給予的款物折合人民幣共計2,400餘萬元。

此前有報章稱,蘇順虎案發與劉志軍案有關,是其高案的一部分。但昨日,蘇的律師表示,蘇涉賄案與劉志軍案沒有關聯,庭審中未提及二者之間有任何關聯。



蘇順虎。資料圖片

徽官劉家坤被控受賄3千萬

香港文匯報訊 據中新社報道,安徽省宿州市人民檢察院消息,該省阜陽市原人大常務副主任、太和縣原縣委書記劉家坤涉嫌利用職務之便受賄2,929.7萬元人民幣,昨日被宿州市人民檢察院提起公訴。案發後,涉案贓款、贓物已全部被追繳。

檢方指控,從2007年至2012年,被告人劉家坤在擔任中共太和縣委書記、太和縣人大常務副主任、阜陽市人大常務委副主任期間,利用職務便利,夥同其情婦趙曉莉收受

房地產商等企業高層送予的金條12根、價值156萬元的觀音畫像一幅、價值95.9萬元的寶馬轎車一輛和35萬元原始股,合計收受財物達2,929.7萬元。



劉家坤。網上圖片

視頻勒索雷政富 主犯認罪求減刑

香港文匯報訊 據中新社報道,重慶市第一中級人民法院昨日上午二審開庭,審理肖燁、許社卿、嚴鵬等人敲詐勒索案。其中,主犯肖燁當庭認罪,請求法庭從輕處罰。因涉及個人隱私,庭審以不公開開庭方式進行,並將擇期宣判。據悉,該案中3名原審被告人趙紅霞、譚琳玲、王建軍因未上訴,法院依法未傳喚該3人到庭。

公安機關偵查發現,2008年至2009年期間,肖燁等人採取色情勾引、秘拍不雅視頻等手

段,涉嫌敲詐勒索兩名當地官員,共計500萬元人民幣。其中一人即為雷政富,被勒索300萬元;另一人也為重慶當地官員。這一「仙人跳」迷局網羅重慶21名黨員幹部。

重慶市渝北區人民法院6月28日對肖燁等人敲詐勒索案一審宣判,其中主犯肖燁被判處有期徒刑10年,許社卿被判處有期徒刑4年,嚴鵬被判處有期徒刑3年6個月。另3名被告人趙紅霞、譚琳玲、王建軍分別被判處緩刑。